

Gdańsk, dnia 28.01.2020 r.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2019 r., poz. 1843) Zamawiający, w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców, udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na **Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania – znak spr. 1/PN/SKO/2020**

Pytanie nr 1 – dotyczy załącznika nr 5 – warunków zapewnienia jakości

Czy wymienione wyniki testów mają być dostarczone razem ze sprzętem w przypadku dostawy (wygrania przetargu) czy w jakimś innym momencie ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia testów wraz z dostawą.

Pytanie nr 2 – dotyczy załącznika nr 5 – Formularz rzeczowo-cenowy

Cz. 6 poz. 1 Czy zamawiający dopuści procesor o TDP 190W ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 3 – dotyczy załącznika nr 5 – Formularz rzeczowo-cenowy

Cz.6 poz 2 Czy Zamawiający dopuści płytę z PCIe 3.0 x 16 4 szt. i PCI x 1 – 1 szt. Oraz ze złączami USB 3.1 zamiast USB 3.2

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 4 – dotyczy załącznika nr 5 – Formularz rzeczowo-cenowy

Cz 6 poz. 8 Czy zamawiający dopuści chłodzenie z dwoma wentylatorami 135 mm i 120 mm

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.